

UNIVERSITATEA BIOTERRA DIN BUCURESTI

Acreditata prin legea 480/2002 publicata in M.O. n.r. 518 din 17.07.2002

REGULAMENT

PRIVIND ACORDAREA DE BURSE, PRECUM ȘI ALTE AJUTOARE SOCIALE PENTRU STUDENȚII DE LA CURSURILE DE ZI

În conformitate cu Legea învățământului, cu Regulamentul privind activitatea profesională a studenților și cu alte regulamente stabilite de Universitate, studenții de la cursurile de zi pot beneficia de burse de merit, burse de ajutor social și alte forme de sprijin material.

1. Bursele de merit

Bursele de merit se pot acorda studenților de către Comisia de analizare a bursei.

Bursele de merit se acordă studenților care au obținut media peste 9,50 în anul universitar anterior.

Cuantumul bursei de merit se stabilește anual de către Consiliul de Administrație conform art.38 din Carta UbdB.

Bursele de merit se acordă studenților de către Comisia de analizare a bursei pe Universitate, în baza propunerilor comisiilor facultăților, începând cu anul II de studii.

Studenții din anul I nu beneficiază de acordarea bursei.

Pot primi burse numai studenții care și-au îndeplinit integral activitățile prevăzute în planul de învățământ, în conformitate cu reglementările prezentului regulament.

Bursele de merit se acordă la începutul anului universitar.

Studenții cu rezultate foarte bune la învățătură pot participa la Conferințe, Simpozioane, etc. în străinătate beneficiind de transport, cazare și masă gratuit.

Fundatia Universitara Bioterra Bucuresti poate acorda anual burse de studiu pentru candidatii cu medii mari la examenul de bacalaureat din sesiunea respectiva de admitere.

2. Bursele sociale

Studenții cu probleme financiare, orfani de unul sau de ambii părinți, sau proveniți din casele de copii, la cerere, pot beneficia de bursă de ajutor social cu aprobarea Consiliului de Administrație al U.B.d.B.

Aceștia vor prezenta documente justificative (declarație de venituri, adeverință, certificate de deces, etc.) în baza cărora Comisia de analizare a bursei va analiza și propune Consiliului de Administrație să dispună în acest sens.

Declarația de venituri și documentele justificative anexate în vederea obținerii bursei de ajutor social reprezintă înscrisuri cu valoare juridică.

Comisia de analizare a burselor verifica autenticitatea documentelor justificative, iar in cazul existentei unor neconcordante sau inadvertente poate sesiza organele de control financiar.

Fundatia Universitara Bioterra poate sprijini material si financiar studentii Universitatii Bioterra din Bucuresti cu dificultati financiare, familiale si de sanatate prin scutirea de taxe, pe anumite perioade, sejururi gratuite in Complexele turistice ale Fundatiei, etc.

Fundatia Universitara Bioterra din Bucuresti poate acorda scutiri de taxe urmasilor revolutionarilor, pe baza propunerilor primite de la Ministerul de resort pentru revolutionari.

3. Alte forme de sprijin material

În afara acestor categorii stricte, Universitatea mai acordă și alte forme de sprijin material, cum ar fi reducerea taxei de școlarizare în procent de 25% pentru studenții care provin din aceeași familie (soț/soție, frate/soră, părinte/copil) și pentru studentii care urmeaza doua specializari in acelasi timp in cadrul universitatii.

Aceștia vor înainta atât actele doveditoare cât și cererea de solicitare în acest sens, documente ce vor fi verificate și avizate de către Decan.

În scopul analizei burselor și a altor forme de sprijin material, conducerea Universității „Bioterra din București” numește următoarea Comisie:

Președinte: Rectorul Universitatii.

Membri: - Contabilul șef al Universitatii,
- Secretarul șef al Universitatii ,
- un student, membru în Senatul Universitatii Bioterra din Bucuresti.

La nivelul fiecărei facultăți, Comisia este alcătuită din:

Președinte: - Decanul facultății;

Membri: - Secretarul șef;
- un cadru didactic;
- un student, membru în Consiliul Facultatii.

Regulamentul a fost aprobat în Sedința de Senat din data de 03.10.2016.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Floarea NICOLAE

